

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 5 «Міжнародний волонтерський рух»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» / «Регіональна безпека»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (5 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	кафедра міжнародних відносин і регіональних студій
Автор дисципліни	Балак Ілона Олександрівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Усвідомлення необхідності волонтерства як складової ефективного функціонування суспільства, загалом, та міжнародних відносин, зокрема; прагнення до саморозвитку; базові навички сучасних освітньо-інформаційних комунікацій.
Що буде вивчатися	Особливості функціонування волонтерського руху в сучасних міжнародних відносинах в контексті міжнародної та регіональної безпеки
Чому це цікаво/треба вивчати	Охоплює теоретичні основи волонтерства, історичні засади розвитку волонтерської діяльності в Україні та за кордоном. Досліджує провідні тенденції та ключові завдання міжнародного волонтерського руху з урахуванням регіональної безпеки. Аналізує стан правого забезпечення волонтерського руху в Україні. Розкриває особливості міжнародного волонтерського руху в різних сферах діяльності: освіті, навчанні, медицині, культурі, місіонерстві та ін.. Висвітлює можливості участі студентів в міжнародному волонтерському русі.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здобувач зможе: – знати та розуміти природу міжнародних відносин та ролі волонтерства у сучасному суспільстві; – мати навички самостійного визначення освітніх цілей та навчання у міжнародних волонтерських рухах, пошуку необхідних для їх досягнення волонтерських рухів; – знати природу та механізми міжнародних комунікацій у волонтерських рухах.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здобувач отримує здатності: – реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства; – зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та

	закономірностей розвитку волонтерського руху, його місця в загальній системі знань про суспільство і міжнародні відносини; – працювати в міжнародному контексті; – генерувати нові ідеї (креативність); – застосовувати знання у практичних ситуаціях.
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	Силабус, публікації в наукових виданнях, https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutes/fakultet-mizhnarodnikh-vidnosin